9 knacc Anrebpamdecknii pa3noboit 16 ampers 2020

1. /Iluma HapucoBas HA KOOPAUHATHON TJIOCKOCTH TpapUKH HECKOJTbKHX
MHorousenoB. Jlokaxkure, aro Nropp MoxKeT HapucoBaTh rpaduk eme
OJHOT'O MHOTOYJIEHA, He TepeceKaronuics ¢ y»Ke HapuCOBAaHHBIMU.

2. Iycts P(z) =25 —2° — 2 — 2 — 2 +505 u Q(z) = 2* — 2% — 2% — 1.
Haiimure P(z1) + P(z2) + P(23) + P(24), tne 21, 22, 23, 24 — pasaudHble
KODHH MHOTOWIeHA ().

3. Jlaubl meiicTBUTEJBbHBIE YHCJIA X1, T2, ..., T2020. LOKAXKHUTE, UTO Cy-
IecTBYeT WHIEKC k Takou, 9To 4xpTii1 — 437% o <L (Cunraiite, 9To

Tao21 = T1, Too22 = T2.)
4. Muorowren P(z) Takos, uto ypasuenue P(x) = x He umeer neficTBH-

TeJIbHBIX KOpHeil. [Jokazkutre, uro ypasaenue P(P(x)) = x ToxKe He nuMeeT
JEeHCTBUTENBHBIX KOPHEH.

5. O@ynkmug f : R — R TaxoBa, 9To g JI0O0OT0 JeHCTBUTEILHOTO
qucsta a Hafinéres ancao T > 0 rakoe, uto f(a) = f(a+ Tk) npu mobom
mesiom k. Obsizatebuo s [ — mepuogmaeckas (pyHKIwmsI?

6. Jlokaxkure, 94TO ecjau MHOTOUWIEH CTeIleHH k HpHUHUMAET Iiejible 3Ha-
qenus B k + 1 mocJienoBaTeIbHOR 1IeJI0M TOYKE, TO OH IPUHUMAET IeJIble
3HAUYEHUS BO BCEX MEJIBIX TOYKAX.

7. B woipaxenun (1 + x)?°?° packpbuin cKoOKH U HpUBe M MOI00HbIE
ciaraembie. CKOJIBKO HOMYyIHIOCH KOI(DDUIUEHTOB, HE JICAAINHUXC Ha 37

8. /11 moJI0:KUTEIbHBIX YuCeI a, b, ¢, d, e HaiianTe HanOOIbIee BO3MOXK-
ab + bc+ cd + de

202 + b2 4 2 + d? + 22

HOe 3HaYeHue Japodn

9. /lanbl HATYpaJbHOE YUCTO N 2> 2 U MOJOKUTETbHBIE YUCIA Lo, L1, - - - , T,

yaoByeTBopsioniue npu Beex 1 < k < n — 1 paBeHCTBY

Tp—1 — Thp1 = (Tp—1 + k) (Tk + Tpy1).
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Hokazxure, 410 T, < ——.
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